№25.8 б,г
б) 25x2 + 10x – 6 = 0
a=25; b=10; c= -6

D= b2 – 4ac = 102 -4*25*(-6) = 900 = 302
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X1 = -0,8; X2 = 0,6.

Ответ: -0,8; 0,6.
г) 4x2 + x + 67 = 0

a=4; b=1; c= 67

D= b2 – 4ac = 12 -4*4*67 < 0

Ответ: корней нет.
№25.18 а

6x(2x + 1) = 5x + 1

6x*2x + 6x*1 -5x -1 = 0

12x2 + x -1 = 0

a=12; b=1; c= -1

D= b2 – 4ac = 12 -4*12*(-1) = 49

X1 = -1/3; X2 = 1/4.
Ответ: -1/3; ¼

№25.20 б
x2 + 3px + p = 0

Квадратное уравнение имеет 1 корень, когда дискриминант равен нулю

Составим дискриминант

a=1; b=(3p); c= p
D= b2 – 4ac = (3p)2 -4*1*p = 9p2 – 4p
Приравняем дискриминант к нулю

9p2 – 4p = 0

Решим полученное уравнение

p(9p – 4) = 0
p=0 или (9p – 4) = 0

                      9p = 4 

                          p  = 4/9 

Ответ: при p = 0 и p = 4/9
№25.29

Обозначим меньшее из трёх натуральных чисел за х, тогда два последующих: 

(х+1) и (х+2)

Составим уравнение:

х2  + (х+1)2 + (х+2)2 = 1589

х2 + х2 + 2х + 1 + х2 + 4х + 4 =1589

3х2 + 6х– 1584 = 0

a=3; b=6; c= -1584
D= b2 –4ac = 62 -4*3*(-1584)=19044 = 1382 
х1 = 11; х2 < 0 не явл-ся натуральным

Ответ: 11, 12, 13

Вернуться в модуль
